

今日潍坊

社会

借了十万元无法偿还

两债主把借款人关了四天

本报12月19日讯(记者 赵磊

通讯员 杨乐德)一男子借了别人10万元，但是却迟迟没有偿还。两名债主为了讨回欠款，竟对欠款人进行长达四天的非法拘禁。19日，记者获悉，两名犯罪嫌疑人在寿光市区一酒店内被抓获，被拘禁的受害人孙某获得解救。

孙某是化龙镇人，2011年10月底，孙某通过朋友介绍，认识

了刘某、伦某两人，并且借了两人现金共计10万元。当初，孙某信誉且地保证，这笔钱只要借他使用1个月，时间一过，他就还钱。

然而，到了还款日期，刘某与伦某去找他催要欠款。刚开始孙某回答说自己正在做买卖，这笔钱还占用着，答应尽快还上。但是，过了两天，刘某与伦某又打电话找他催要欠款时，此时的

孙某只答应却并不跟债主见面。两名债主只能不停地打电话，到最后，孙某连电话也不接了。

12月4日上午，着了急的伦某找到刘某，商量如何“对付”孙某。两人想到孙某曾在寿光市区某宾馆住着，就开着车找到孙某住的宾馆。经宾馆老板同意后，两人从住宿人员登记上找到了孙某住的房间，发现孙某正在房间内。于是，两人进入了孙某

的房间。一进门，伦某就将门反锁，刘某将孙某的手机拿起，随后两人就跟孙某要钱。

由于孙某无还款能力，两人十分生气。从4日上午开始到9日晚，两人每天不间断地在寿光、潍坊、滨海等地换宾馆，将孙某换着地方软禁。期间，刘某、伦某等人想方设法要求孙某与家人、朋友联系筹款，否则不让他离开。但是，孙某迟迟没有凑齐

欠款。刘某见孙某根本无还款之意，便不时地对他进行殴打和胁迫。9日晚，接到报警后，寿光市城区派出所与刑警队联合出击，在寿光市区一酒店内将刘某、伦某抓获。

19日，记者从寿光警方获悉，刘某、伦某的过激行为非但没有要回欠款，反而因非法拘禁他人被警方刑事拘留。



法律援助进工地

19日，在高家东社区一工地内，潍城区法律援助中心的工作人员正在为农民工解答相关的法律知识。据了解，给付劳动报酬、工伤待遇、人身损害赔偿等关乎农民工切身利益的法律咨询是本次活动的援助重点。

本报记者 吴凡 摄影报道

男子改签火车票被骗6000元 警方提醒谨防网上购票上当

本报12月19日讯(记者

赵磊 通讯员 杨真真 李

芹三)

青州的王先生买了一张去南京的火车票，因故从网上改签时，却被骗子骗走6000多元现金。19日，针对春运临近，民警提醒市民谨防网上购票改签等骗局。

9日下午，青州的王先生委托朋友买了一张火车票。可是，由于工作关系，王先生决定推迟一天前往南京，于是他想改签车票。由于距离火车票售票点很远，而且对票务改签问题也不是很熟悉，王先生就跟朋友一起通过网络查询怎样改签，他们在网上搜索到了一个改签电话，就打过去询问。

接电话的是一中年男子，他告诉王先生如果不方便到售票点可通过银行ATM机完成改签业务，并提供了一个账号，心急的王先生没有多想，便根

据中年男子的指示完成了“改签”。之后，王先生一查账号，却发现少了6000多元钱。他这才知道自己受骗，于是报警。

“网络上鱼龙混杂，稍不留神就会上当，不但除了买到高价票、付钱不给票之外，也可能买到假票，更会被骗去更多的钱。”19日，在记者采访时，民警针对王先生被骗的经历，讲了不少网上购票的风险。

警方提醒广大群众尽量到正规机票或火车票销售网站(如各航空公司官网)购买机票或火车票，特别不要贪图便宜，购买明显低于市价的超低折扣票，在购买网上转让的车票时，需要仔细鉴别，谨防被骗。民警还提示旅客，由于身份证件上有家庭住址、身份证号码等多种信息，涉及个人信息安全，千万不要将身份证件等个人信息透露给票贩子。

山东学子首获“世界记忆大师”

八天等于一学期

—12月17日观摩会让您和孩子了解快乐学习的核心与秘密



学习方法大突破

山东第六屆新思维全脑教育集训营将在2012年寒假举办，采用大型授课小班突破的模式，每5-7名学生一位老师，保证每位学生每天都有所突破。专门为对于学生所学的小学、初中、高中课本进行授课内容设置，通过系统性培训，可以将数字化公式牢记脑中，以前死记硬背的中文信息和英文单词也可以做到最好的记忆。

新加入脑图课程，更是让学员受益终生。新思维教育体系后期还会设置21天学习计划以及每年四次免费复训课，将方法与工具更好的融合入九大科目中，保障学习效果，提高学习成绩。

邀您免费与名师面对面 见证神奇的学习方法

为让更多的孩子享受新思维学习法的成果，让更多的家长了解新思维学习法带来的盛大实验，12月20日立刻参加《新思维全脑教育》观摩会，让孩子进行现场免费学习能力测试，通过试卷可以了解到孩子目前的学习状态，以及想象力、创造力和当下记忆力的水平，测试合格者将有机会参加2012年泰山山东集训营。

温馨提示

观摩会时间：

2011年12月25日(星期日)

上午9:30—11:00

观摩会地点：

齐鲁饭店四楼1号会议厅(潍坊东风东街3号)

领票地点：

1. 潍坊市民生服务大厅
二楼50号(东风西街与向阳路路口)

2. 潍坊东方鲁文化有限公司(高新区西河路55号创意产业园五楼)

3. 青岛市泰华新城624室(胜利东街400号)

4. 佰利佳名烟礼品行

(东方路与福寿路路口, 世纪华联大酒店南100米)

5. 光明天户外旅行社(高新区夷安大道3220号)

重要启示：

报告会仅100张票，即日起领完为止。为避免部分已领票者当日缺席，想听者又没票，故领票时要交50元押金，报告会准时出席者凭门票可退还。本次学习主要对象9—18岁学生，须由家长陪同参加，否则禁止入场。

领票热线：0536—8623688

8813388

免费电话：12955
“新思维教育”

主办单位：
潍坊东方鲁文化有限公司

在12月9日刚结束的第20届世界脑力锦标赛上，年仅18岁的新思维学员王点点同学勇夺少年组总冠军，并成为山东省首位世界记忆大师。12月25日，“世界记忆大师”指导教练莅临潍坊现场传授高效学习方法！

领票电话：
0536—8623688

案例分析：
山东唯一一名
“世界记忆大师”

王点点同学是青岛的一名中学生，2010年代表中国参加“世界脑力锦标赛”，取得了全球前50名的好成绩。在12月9日刚刚结束的第20届世锦赛上，王点点同学过关斩将，击败多名来自世界各国的记忆高手，荣获“世界记忆大师”称号。“世界脑力锦标赛”是世界脑力运动的奥林匹克，代表全球脑力运动的最高水平。而年仅18岁的王点点同学以前对记忆却是“提不起兴趣”，作为山东省的唯一一名国家队选手，他又是如何改变的呢？

王点点将自己的数字化一直很好，但是对于英语、地理、历史、生物有点“厌恶”，甚至“厌恶”，成绩一直不稳定。在接受新思维

系统的学习后，掌握了科学的学习方法，最主要喜欢“记忆丁”。学习效率提高丁N倍，思路开阔了，还可以将这种学习方法运用到其他学科中。在今年的第一次考试中，王点点同学在年级班级前十名，现在基本保持在前三名。而在“世界脑力锦标赛”上取得佳绩，不仅为国争光，也让全校掀起学习“王点点”的学习方法”的热潮。

半年成绩提高20分

王点点是烟台的一名学生，2009年初三上学期期末考试只考了514分，一度要报考中职学校。一次偶然的机会，有位教育专家为王点点提供了个建设性的建议，“孩子要聪明，就是学习方法不好，可以从增强记忆力下手，培养自信心，从而提高学习成绩”。后来王点点在烟台找到了精进记忆的新思维教育集团的老师，经过3天的指导，王点点说孩子好像换了一个人，明显的愿意学习了，而且信心十足。

经过半年的努力，2010年7月份，王点点以784分的成绩考入了烟台三中，连班主任老师都惊讶的问是怎么做到的。

据了解，在最近一次的期中考试，王点点同学是文科成绩班级第一，总分成绩班级第三。

郭传威教授介绍，人脑中右脑部分蕴藏着巨大潜力，如果能开发使用右脑，将大幅提升记忆效果。王点点同学就是在掌握了丁科学的学习方法后，科学用脑实现了快速学习。

错误的学习方法、不良的学习习惯已使大量学生走向“挫败”。新思维通过引进国际先进的学习方法，结合思维导图这一强大的思维工具，培养高分高效的中国学生，所以正确运用记忆法，为中国学生提高分数是完全没有问题的。